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YMHOXeHue v gerneHue
ABY3HAa4YHOro Yncria Ha oaoHO3Ha4YHQE
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PacknagbiBaeM 17 Ha pa3psaHble criaraeMble

17=10+7.
YMHOXaeM Kaxkgoe crnaraemoe Ha 4:
10x4=40
7 X4 =28.
CknagbiBaeMm pesyrnbraThl:

40 + 28 = 68.
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PacknagbiBaeM 48 Ha pa3psigHble cnaraemMble
48 = 40 + 8.
[lenum Kaxxgoe criaraemoe Ha 4:
40:4=10
8:4=2.
CknaabiBaem pesyrbrarhi:
10+ 2 =12.
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aAblBaeM a y0oOHble cnaraemele.
¥00 NOMHUTL: NepBoe yAOOHOe crnaraemoe —
3TO HauOoOnbLUee YUCIIO AeCATKOB, KOTopoe
AenuTcs Ha JaHHoe Yyucno: 57 — 31o 30 + 27.
[lennm Kaxxgoe craraemoe Ha 3:

30:3=10

27 :3=09.

CknagblBaem pesyrbraThbl:

10 + 9 = 19.
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Hanném Hanbonbliee 4Yncro, KoTopoe
MEeHbLLUEe AenMmMoro
n nennTca Ha 5 6e3 octaTtka - 310 45.

45:5=9

Hangem octaTok, BbluuTasa 45 n3 0enmmoro:
47 - 45 = 2,

OMHM: OCTAaTOK BCeraa MeHbLUe YacTHOro.
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37:4=9(ocT.1)

43:5=7(0CT.8)

71:8=8(0CT.7
)

68:7=8(0CT.5)

58:6=9(0cCT.4)

75:9=7(0CT.9
)




